

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno studenta:** Křížová Marcela

**Název práce:** Komparace institutu prezidenta v Ústavě ČR a v Základním zákoně SRN.

**Jméno vedoucího práce:** PhDr.Straceny Josef,CSc.

Nad průměr Průměr Pod Průměr

**Hodnocení tématu samého (bez ohledu na studenta)**

Nakolik je téma práce aktuální?	X		
Jak náročné je téma na teoretické znalosti?		X	
Jak náročné je téma na praktické zkušenosti či práci v terénu?			
Nakolik je dostupnost podkladových materiálů obtížná?		X	

*Slovní hodnocení: Téma je zajímavé a aktuální zejména ve vztahu k opakujícím se v ČR diskusím o změnách volby a pravomocí našeho prezidenta.*

**Hodnocení zpracování tématu studentem**

Jak hluboce autor téma analyzoval?		X	
Jak vhodně zvolil autor metody ve vztahu k tématu?	X		
Jak zdařile autor zvolil cíl práce vzhledem k tématu?	X		
Nakolik autor naplnil vytčený cíl práce?		X	

*Slovní hodnocení: Téma je pojato především popisně, v poměrně malé míře přibližuje diskuse periodicky se objevující v odborné literatuře a publicistice. Hlavní přínos práce spatřuji přiblížení informací týkajících se situace v SRN.*

**Hodnocení struktury a obsahu práce**

Nakolik je struktura práce logická a přehledná?	X		
Nakolik využívá autor aktuálních a vhodných pramenů?		X	
Nakolik dostatečně a funkčně vybavil autor práci daty, tabulkami, grafy, přílohami apod.?	X		
Nakolik jsou závěry práce jasné a přiměřené?	X		
Nakolik přináší autor vlastní názor a příspěvek k tématu?		X	

*Slovní hodnocení: Struktura je jasná a srozumitelná, menší důraz měl být možná upřen na Ústavy a větší na instituty prezidentů.*

**Hodnocení formy a stylu práce**

Jaká je formální úprava práce?	X		
Pracuje autor správně s odkazy a citacemi?		X	
Jaká je stylistická úroveň práce?	X		

*Slovní hodnocení: Po formální stránce splňuje práce požadavky na podobný typ prací.*

**Další hodnocení či připomínky a otázky k obhajobě:** Autorka v práci prokázala zájem o zkoumanou problematiku a vhodně využila znalosti druhého aprobačního předmětu – německého jazyka. Práci doporučuji k obhajobě.

**Otázka k obhajobě – Jaké zaujímáte stanovisko v diskusích o změnách volby a pravomocí prezidenta ČR?**

Navržená známka:

*velmi dobře*

Datum: 4. 5. 2009

Podpis vedoucího práce: